Ch Kiém tra quyén han va co s¢ Ho va Tén:

Giai cac ciu hoéi. Cau tra loi
1) Phuong trinh nao c6 ca 10 va -10 1a mot 2) Phuong trinh nao chi c6 4 1a gia tri co thé

gia tri ¢6 thé co cua x? co cua x? L.

A.x* =20 AxX =12

B.x’ =1000 B.x =64 2.

C.x =20 C.x’=16

D.x’ =100 D. x’ = 64 3.

4,

3) Phuong trinh ndo chi c¢6 7 1a gia tri co thé ~ 4) Phuong trinh nao ¢6 ca 8 va -8 1a mot gia

co cua x? tri co thé co cua x? 5.

A. X' =49 A. X =64

B.x =21 B.x’ = 64 6.

C.x* =343 C.x’=512

D.x’ =49 D.x =512 7.

8.

5) Phuong :[rinh nao co ca 6 va-6lamotgia  6) Phuong qtrinh nao c6 ca 7 va -7 1a mot gia

tri co thé co cua x? tri c6 thé co6 cua x? 9.

A.x* =36 A X' =14

B.x =216 B.x =343 10.

C.x’=216 C.x’=49

D.x’ =12 D.x’ =49

7) Phuong trinh ndo coca5va-5lamodtgia 8) Phuong trinh nao chi cd 9 1a gi tri c¢6 thé

tri co thé ¢6 cta x? co cua x?
A.x* =10 A. x> =27
B.x" =125 B.x’ =729
C.x'=25 C.x =8l
D.x =25 D. x> =729

9) Phuwong trinh nao chi c6 8 13 gia tri c6 thé  10) Phuwong trinh nao chi c¢6 10 1a gié tri co

c6 cua x? thé ¢6 cua x?
A.x =24 A.x* =30
B.x’ =512 B.x =30
C.x =64 C.x’=1000
D.x* =64 D. x> = 1000
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Ch Kiém tra quyén han va co s Ho va Tén: L0l giai

Giai cac ciu hoéi. Cau tra loi
1) Phuong trinh nao ¢6 ca 10 va -10 la mot 2) Phuong trinh nao chi c6 4 1a gia tri co thé

gid tri c6 thé c6 ciia x? ¢6 cita x? L D

A.x* =20 AxX =12

B.x’ = 1000 B.x = 64 2 B

C.x’=20 C.x’=16

D.x’ =100 D. x’ = 64 3. C

4. B

3) Phuong trinh ndo chi c¢6 7 1a gia tri c0 thé  4) Phuong trinh nao co ca 8 va -8 1a mot gia

co cua x? tri c6 thé c6 cua x? 5. A

A. X’ =49 A. X =64

B.x’ =21 B. x> = 64 6. D

C.x =343 C.x’=512

D.x’ =49 D.x =512 7. C

8. B

5) Phuong trinh ndo c6 ca 6 va-6 lamot gia ~ 6) Phuong trinh ndo ¢6 ca 7 va -7 la mot gia

tri c6 thé c6 cua x? tri c6 thé co cua x? 9. B

A.x* =36 A X' =14

B.x =216 B.x’ = 343 10. C

C.x’=216 C.x’=49

D.x’ =12 D.x* =49

7) Phuong trinh ndo coca5va-5lamodtgia 8) Phuong trinh nao chi cd 9 1a gi tri c¢6 thé

tri co thé ¢6 cta x? co cua x?
A.x* =10 A. x> =27
B.x" =125 B.x’ =729
C.x'=25 C.x =8l
D.x =25 D. x> =729

9) Phuwong trinh nao chi c6 8 13 gia tri c6 thé  10) Phuwong trinh nao chi c¢6 10 1a gié tri co

c6 cua x? thé ¢6 cua x?
A.x =24 A.x* =30
B.x’ =512 B.x =30
C.x =64 C.x’=1000
D.x* =64 D. x> = 1000

. 1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 5




